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Exercice 1 : 4pts 
Calculer les limites suivantes :  
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Exercice 2 :3pts 

1 ) Résoudre dans IR l'équation suivante :                   
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2 ) a – Montrer que :  
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   b  - Déduire dans l'intervalle  les solutions de l'équation :    
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Exercice 3 : 2pts 

 On considère la fonction f définie par :    
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Déterminer les réels   et    sachant que    f est continue en 2 et   
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Exercice 4 : 4pts 

 On considère la fonction f définie sur = - -3 22 5 3f x x x . 

1 ) Etudier les variations de la fonction f . 

2 ) Montrer que l'équation  f(x)=0 admet une solution unique  puis vérifier que 
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3 ) Déterminer un encadrement de  de longueur 0.25 . 
4 ) Déterminer le signe de f(x) sur   .  
Exercice 5 : 3pts 
Soient  et   deux nombres réels tels que :    et  2 �   et f une fonction définie par :  
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1 ) Donner l'ensemble de définition de la fonction f . 

2 ) Montrer que :    1,0 0,1 : 2x D f x x" � � - � �  
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3 ) Montrer que f admet un prolongement par continuié en 0 . 
Exercice 6 :4pts 

 On considère la fonction f définie sur IR par : 
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1 ) Etudier la continuité de la fonction f en 0 .  
2 ) Etudier la dérivabilité de la fonction f en 0 puis interpréter les résultats . 

3 ) Soit g la restriction de la fonction f sur 0,I = +�  .  

    a  - Montrer que g réalise une bijection de I sur un intervalle J à déterminer  . 

    b – Calculer 1g x-  pour tout x J�   . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


